

## Новости

---

**2021-10-06**

## **Муниципальный конкурс рисунков, посвященный Дню пожилого человека «КидАрт галерея «Хорошо нам рядышком с дедушкой»**

С 27 сентября по 01 октября на Станции юных техников состоялся муниципальный конкурс рисунков, посвященный Дню пожилого человека «КидАрт галерея «Хорошо нам рядышком с дедушкой».

В конкурсе участвовали дети из 15 образовательных организаций города Ртищево и Ртищевского района. Более 60 работ предстали перед членами жюри. Каждый рисунок предавал тепло и трепет, с которыми дети рисовали своих любимых бабушек и дедушек.

Среди ярких, интересных работ были выбраны победители.

С результатами конкурса можно ознакомиться на нашем официальном сайте в разделе «Районные и городские мероприятия».

Поздравляем победителей конкурса и желаем дальнейших творческих побед!

Алексеева Полина  
9 лет  
ЦДТ "Светлячок"  
об. "Волшебные краски"





Ниора Сергей 13 лет  
МУДО «СЮТ г.Ртищево»  
Объединение: «Экспериментариум»  
Руководитель Долгова Е.В.



Бельцова Алиса, 17

МОУ СОШ №4, акварель

Быханова Ю. В.

[moudodzut.moy.su](http://moudodzut.moy.su)

2021-10-01

Всероссийский флешмоб "Учитель, перед именем твоим"

2021-09-15

## Посещение галереи современных искусств

15 сентября дети из студии «Росток» Станции юных техников под руководством педагогов Денисовой О.А. и Машковой Е.А. посетили галерею современных искусств имени А. А. Великанова. Это уже вторая встреча с миром искусства, которую организовали для маленьких слушателей работники краеведческого музея.

Ребята познакомились с биографией художника, узнали об истории создания картин и о событиях, которые запечатлены на полотнах. Хочется отметить, насколько интересно и продуманно была организована познавательная программа. Дошкольники не только прослушали интересные рассказы, но и получили возможность поучаствовать в игровой программе, собрать из пазлов картины, найти их место на выставке и стать на некоторое время настоящими экскурсоводами.

Администрация, педагоги и родители МУДО «СЮТ г.Ртищево» благодарят Ртищевский краеведческий музей и лично Ашкапову С.Е. за активное социальное партнерство.









moudodsyut.moy.su

2021-09-11

## "Играем, думаем, творим..."

Неделя с 6 по 11 сентября в объединениях «ФАНКЛАСТИК» проходила под лозунгом «Играем, думаем, творим...». Дети знакомились с новым трехмерным конструктором, учились соединять детали, фантазировали и изготавливали различные конструкции.

Результат фантазий и творений детей был представлен на выставке в День Города, которая проходила в «Сквере Космонавтов» 11 сентября.





2021-09-11

## День города

День Города – это замечательная дата! Этот праздник любим и почитаем всеми горожанами.

11 сентября 2021 года педагоги Станции юных техников провели мероприятия, посвященные празднику День города. Мастер- классы по экспериментам, художественному творчеству, шахматам, техническая выставка современных конструкторов «Фанкластик», а также робототехнические соревнования на свежем воздухе – все это радовало горожан и придавало нашему городу праздничную атмосферу.







2021-09-10

## Тематическая программа «Ртищево - России перекрёсток»

10 сентября 2021 года в преддверии Дня города ртищевский краеведческий музей открыл тематическую программу «Ртищево - России перекрёсток», посвящённую 150 летию станции и Дню города Ртищево. И первыми посетителями стали обучающиеся Станции юных техников - малыши студий «Росток», «ТехноСтарт» и ребята из объединений «Я исследователь», «Мир рукоделия». В ходе экскурсии дети узнали историю происхождения родного города, его основателей, а также почему город Ртищево называют перекрестком России.

- «Завтра же расскажу всем своим друзьям, сколько интересного я узнал о своем городе» - задорно поделился Бреднев Матвей.
- «А я поделюсь рассказом о г. Ртищево на уроке истории!» - подхватила Моргунова Настя.

Дорогие ребята, 11 сентября наш город празднует День своего рождения и уже завтра вы можете всем рассказать, сколько нового и интересного вы о нем узнали!

Наш город родной, мы тебя поздравляем!  
Тебе всей душой процветания желаем,  
Спеши развиваться, на месте не стой,  
Мы любим тебя и гордимся тобой!







moudodsyut.moy.su





2021-09-10

Фотовыставка "Я и мой город"

2021-09-10

## Набор детей в группы речевого развития

Продолжается набор детей в группы речевого развития. Количество мест ограничено!





2021-09-02

## Праздник «Ты и я - мы теперь с тобой друзья»

Праздник «Ты и я - мы теперь с тобой друзья» ярко открыл учебный год на Станции юных техников. 2 сентября 2021 года в числе первых принимали сказочных гостей дошкольники студии «Пять с плюсом» и «Росток». Карамелька и Ириска вместе с детьми играли в викторины, участвовали в конкурсах и просто веселились. Они настроили всех ребят на оптимистичный лад и заразили своим позитивом на целый год! Не обошлось и без сюрпризов. Карамелька и Ириска принесли для детей тематичные сладкие угощенья, чтобы этот день был радостным и обязательно им запомнился.

Дети уходили домой с улыбками и положительными эмоциями.







moudodsyut.moy.su